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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: « Παρέμβαση του Δημάρχου Ροδίων κ. Χατζή Χατζηευθυμίου στη Γενική  

               Συνέλευση της ΚΕΔΚΕ για τα οικονομικά των δήμων» 

 

Τον έντονο προβληματισμό και την ανησυχία του εξέφρασε ο Δήμαρχος Ροδίων κ. 
Χατζής Χατζηευθυμίου στη σημερινή Γενική Συνέλευση της ΚΕΔΚΕ για τα οικονομικά των 
δήμων. 

Ο κ. Χατζηευθυμίου στη παρέμβαση του επισήμανε: 

« Η Γενική Συνέλευση των αιρετών της αυτοδιοίκηση εκπέμπει μήνυμα αγωνίας. Το 
μήνυμα αυτό δεν περιορίζεται στα στενά πλαίσια της ΚΕΔΚΕ, αφορά ολόκληρη την κοινωνία. 

Οφείλουν όλοι να αντιληφθούν ότι η περικοπή πόρων από τη αυτοδιοίκηση 
μετατρέπεται σε αδυναμία παροχής υπηρεσιών προς τους πολίτες και το κοινωνικό σύνολο. 

Η μείωση της τακτικής επιχορήγησης κατά 37% δημιουργεί πρόβλημα καταβολής της 
μισθοδοσίας σε αρκετούς δήμους. Η ΣΑΤΑ μειώθηκε κατά 200 εκ και το πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ 
βρίσκεται κυριολεκτικά στον αέρα. 

Υπάρχουν μεγάλες δυσκολίες για να βγει η χρονιά, κάποιοι δήμοι κινδυνεύουν να 
κηρύξουν στάση πληρωμών. 

Οι μεγαλύτερες όμως δυσκολίες είναι μπροστά μας. Ξεκινούν από την 1η Ιανουαρίου 
που ουσιαστικά τίθεται σε ισχύ ο «Καλλικράτης» και θα πρέπει να λειτουργήσουν άμεσα και 
αποτελεσματικά οι νέοι δήμοι. 

Είναι καιρός να αντιληφθούν όλοι, και κυρίως η κυβέρνηση που έχει σήμερα την 
ευθύνη, ότι χρειάζεται βούληση, ταχύτητα και αποτελεσματικότητα. 

Να μην μειωθούν οι Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι γιατί αυτό σημαίνει οικονομική 
κατάρρευση των δήμων. 

Να ενταχθούν τα έργα του ΘΗΣΕΑ στο ΕΣΠΑ. Να προχωρήσουν άμεσα τα 26 Προεδρικά 
Διατάγματα που απαιτούνται για την πλήρη εφαρμογή του Καλλικράτη, για τους νέους 
θεσμοθετημένους πόρους και τις αρμοδιότητες των νέων δήμων. 

Από εκεί και πέρα, όσοι διεκδικήσουν την ψήφο των πολιτών στις εκλογές του 
Νοεμβρίου, πρέπει να έχουν γνώση, εμπειρία και σχέδιο. 

Να καταθέσουν συγκεκριμένες προγραμματικές δεσμεύσεις, συγκεκριμένες προτάσεις 
για τα οικονομικά των νέων δήμων». 
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